

英煌教育集团创“浸入式英语”

真正的双语 外教全天候跟随

本报5月28日讯(记者 秦国玲) 潍坊英煌国际教育集团,是潍坊唯一引进外教资格、直接进入CCTV英语总决赛的幼儿园。英煌集团主打的特色教学“浸入式英语”,让幼儿在玩乐中、潜移默化中学习外语,该集团的4名外教,和孩子们整天在一起生活、游戏。

英煌国际教育集团经过11年的发展,独创了“全日浸入式英语”、“全英外教国际班”等教育特色,引进了“美国DIC成功素质”等国际教育课程。英煌集团的4名外籍教师,均来自北美英语母语国家,有丰富的相关行业工作背景和教授非英语国家学员的经验,他们和孩子们整天在一起生活、游戏,其中nicola夫妇带着女儿扎根在了这里。

记者见到nicola时,她正在国际班上课,nicola首先放慢速度结合

景教小朋友单词,还配合动作,让小朋友和她一起做,并把学过的单词编成歌曲教小朋友一起唱,以加深小朋友对单词的记忆。nicola选用的教材均来自国外的原版教材,并结合本地实际进行改编,更符合幼儿的年龄特点和喜好。nicola说,“在全天候、浸入式的英语环境中,让孩子自然而然学会英语,就像他们的母语学习一样。”

nicola说,“选择英煌国际教育集团是认可他们的教育理念,和西方国家的更相似。开放的教育模式,注重培养孩子扩散性思维、语言沟通能力,重视孩子的英语教学理念等。”英煌国际教育集团不仅仅是把专职外教的教学放在课堂中,更重要的是放在生活中去感受,在感受中认同文化,在英语氛围中派发语言,培养孩子初步具有国际化的生活经验和能力。英煌国际教育集团

采用“直接学习、类似习得”的浸入式英语学习方式,让孩子们在情景化的活动中理解英语,学习用英语说话。教师引导幼儿在理解语言的基础上,跟着自己学说句子,用英语表达认识、描述事物、发表见解,为今后形成直接英语表达和直接英语思维打基础,而不是直接学习单词和语法。

英煌国际教育集团下设奎文区外国语幼儿园和高新区英煌国际幼稚园。几年来,奎文区外国语幼儿园共有84名幼儿在国家、省内外获奖。2009年全国才艺大赛英语口语类金奖9名。2011年中央电视台CCTV英语大赛少儿组山东省金奖3名、银奖2名。每次比赛中英煌国际的孩子总是脱颖而出。“浸入式英语”特色教学形成了英煌国际教育集团特有的教育理念,在潍坊市幼教行业树起了一座巍峨的丰碑。

又有两所高中将设国际班 潍坊增至4处

本报5月28日讯(记者 秦国玲)高考升学压力大,使得近年来公办高中的国际班招生越来越走俏。27日,记者获悉,潍坊七中与美国蒙诺中学、诸城一中与加拿大肯斯顿高中两个中外合作办学项目获批,每年招生一次。截至目前,全省共审批15所高中学校的中外合作办学项目,其中潍坊市有4处,另外两所为潍坊一中和高密一中。

以前,潍坊市高中生出国留学之路大体分为两类,通过留学中介提供的服务,或选择报考“洋高考”。近两年,高中生出国留学又多了条途径,可以参与国内学校和国外学校的合作办学项目。开设定向出国留学的国际班,学生从一上高一就要接受国外课程。2009年,潍坊一中在全市率先引进了中外合作办学项目,与加拿大地方教育主管部门和学校合作开办了国际班,初中生有意向出国的,中考时就报国际班,学生在国内学完一年或两年的高中课程后,就可以申请国外大学。国际班自此进入了公办高中校园。2009年该校第一年报考24名学生,

2010年报考了60多名学生,2012年吸引了120名学生报考。

2011年4月高密一中也成立国际班,进入该校国际部的学生可以利用三年时间学习加拿大高中课程,三年后,可申请前往加拿大地区的名校读大学。成为继潍坊一中之后,潍坊市第二所拥有国际部的高中学校。

近日,省教育厅公布了2013年高中层次中外合作办学项目审批结果,根据《中华人民共和国中外合作办学条例》及其实施办法,山东省教育厅组织专家对高中层次中外合作办学项目进行了评议。本次全省仅有6所高中的中外合作办学项目获得批准,潍坊市有2个,分别为:潍坊七中与美国蒙诺中学、诸城一中与加拿大肯斯顿高中两个中外合作办学项目获批,每年招生一次,招生计划均为60人。合作办学专业为高中课程,办学层次为高中,颁发学历学位情况为中外双方高中文凭,学制3年。

截至目前,全省共审批15所高中学校的中外合作办学项目,其中潍坊市有4处。

草莓园里过“六一”

28日,在六一儿童节到来之际,寒亭区朱里小学为孩子们准备了一份特殊的节日礼物,让他们走进草莓采摘园体验收获的乐趣。经过近一个小时的采摘,孩子们的手提桶中都装满了红红的“战果”,而亲手采摘的草莓也让孩子们觉得格外香甜。

本报记者 韩杰杰 吴凡 摄影报道



提升基层中医药服务能力 开展“三进”大型惠民巡诊

为提升基层中医药服务能力,由市卫生局主办,发挥市中医院龙头作用,联合带动县市区中医院,在全市开展“进乡村、进社区、进家庭”大型惠民巡诊暨基层中医药培训宣传活动,本次活动将于6月2日在市人民广场启动,届时专家现场义诊,免费体检,送医送药,讲解健康知识!



连云港旅游直通车—海上云台山

春花秋叶,夏海冬雪四季各异;“云台铺海、云台雾松、海上日出”赏海天一色;华东最大的原生态森林花海“万寿谷”,竹海仙境“悟道庵”,佛从海上来,淮海第一丛林“法起寺”,东方鸟国少昊之国图腾“云台神鹰”。海波与山色相映,水汽于松涛中缭绕。

地址:连云港市连云区宿城乡 热线电话:0518-82200889
联系电话:15153600338 潍坊各大旅行社均可报名

